

10 March 1966

Mr Edward Epstein
16 Chauncey Street
Cambridge, Massachusetts

Dear Ed,

Here are the corrections to the footnotes, by chapter. Most of the errors were minor. I hope that the changes will not cause serious difficulties.

I will telephone Mr Asher at Viking Press first thing Friday morning (tomorrow) so that a messenger can be sent to pick up your manuscript together with a copy of the "corrections to footnotes" and the supplementary spelling corrections, with one substantive change, all of which are enclosed herewith.

I have done some preliminary thinking about the index to your book; at the appropriate time, if you and the publisher wish, we might discuss detailed arrangements.

Incidentally, if I did not mention it already, my subject index to the Report and the Hearings & Exhibits will be issued by Scarecrow Press on or before March 21st, hard cover 152 pp. I tremble (my first published work); I hope my errors will be as few and insignificant as those found in your footnotes.

Let me hear from you if you have any questions.

Cordially yours,

Sylvia Meagher
302 West 12 St
New York NY 10011

cc Mr Aaron Asher,
Viking Press
(with enclosures)

CORRECTIONS TO FOOTNOTES

Chapter II

Page 37 Footnote 44 Civil Liberties

Chapter III

Page 55 Footnote 11 V, p. 242
" 13 V, p. 243
" 14 delete or modify in accordance with separate comments
relating to page 46 of the text

Page 56 Footnote 35 transfer to page 50 of the text

Chapter IV

Page 79 Footnote 4 Delete, and insert Report, p. 106 and/or V p. 153
(see comments on page 60 of text, lines 9 and 10)

" 5 Author to provide new citation (see comments on
text, page 60 lines 10 and 11)

Page 80 Footnote 21 II, pp. 99, 131

Page 81 Footnote 51 III, p. 372

Chapter V

Page 112 Footnote 14

VI, p. 313 (Harkness)

Page 116 Footnote 87

Simmons, Foster

Page 116 Footnote 88

Simmons

Page 116 Footnote 91

Millican

Page 116 Footnote 93

Altgens

Chapter VI

Page 134 Footnote 51 (line 4)

Surrey

Page 134 Footnote 59

p. 219

Chapter VII

Page 143 Footnote 3

...and Volume V, p. 546 (Mark Lane)

Chapter VIII

Page 161 Footnote 2

Report, pp. 18-20

Page 161 Footnote 19

Add, and Volume XVII, p. 48

Page 162 Footnote 35

This footnote contains numerous errors. I am therefore presenting the corrected text, in stead of listing the corrections individually, as follows:

35. Hearings, Volume XVIII, p. 724 (Kellerman), Volume VI, p. 294 (Hargis), Ibid., p. 291 (B. J. Martin), Volume XVIII, p. 742 (Clinton Hill), Volume VII, p. 493 (Willis), Volume VII, p. 448ff. (O'Donnell), Ibid., p. 473 (Powers), Volume XVIII, p. 762 (Hickey)

Chapter IX

Page 171 Footnote 25

You may wish to re-identify "Burns," mentioned previously on page 144, footnote 20.

Chapter X

Page 192 Footnote 52

"...is it..." (not "...it is...")

Page 193 Footnote 78

Report, p. 192

Chapter XI

No errors.

#

Spelling Errors and other Minor Corrections (Supplementary List)

Page 4 line 1

Allan W. Dulles

Page 8 line 10

Everett Dirksen

Page 67 last line

Glen A. Bennett

Page 100 line 8

David Sanders

Page 102 line 10

Tom Dillard

Page 140 line 17

Allan Dulles

Additional Substantive Comment

Page 146, third line from bottom

"frame 207" should be changed to "frame 210," in accordance with the Report, page 98, paragraph 2.